

九九孝老购物节暨适老化改造换新活动举行 赋能银发经济

本报讯(见习记者 宋沐恩)11月2日,“颐养金仓 乐购金秋”太仓市第三届九九孝老购物节暨适老化改造换新活动在市民公园举行,进一步推动“养老消费赋能”,发展养老市场新业态。

现场,设置了康养服务区、适老化专区、便民服务区、营养膳食区、健康体检区、政策宣讲区、金融保险区七大区域。在适老化专区,众多适老化改造产品有序陈列,吸引了不少老年人及其家属前来咨询体验;在政策宣讲区,相关单位为市民们提供认知症科普、适老化改造展示、反诈宣传等服务,为大家答疑解惑。

此外,活动中,“太仓银发消费推荐官”获聘任,首批“太仓银发产业推荐企业”获推介,

太仓市第三届九九孝老购物节启动。在活动现场完成预约并在指定日期内申请办理适老化改造的老年人家庭,可以享受最高3000元的补贴优惠。

据悉,今年敬老月期间,我市依托“爱爸妈优选商城”平台,开发定制类、特色类的养老服务产品,带动家庭资金、社会资源向养老领域流入,辅助养老产业迭代升级,有效提升了老年人养老舒适度、便捷性和幸福感。接下来,我市将积极贯彻落实关于支持消费品以旧换新决策部署,通过开展适老化改造换新活动,提供“如厕洗澡安全,室内行走便利,居家环境改善,智能监测跟进,辅助器具适配”等服务,在社会层面上弘扬敬老爱老之风。

发挥“向善”力量

中德融创工场获“共益企业”认证

本报讯(记者 闾亚方 文/图)日前,中德融创工场获“共益企业”(Benefit Corporation,简称B Corp)认证,成为太仓首家、中国大陆第59家“共益企业”。

“共益企业”认证是由一家位于美国的全球性非营利机构共益实验室(B Lab)开发和评定的,考察企业自身运营对员工生活、社区福祉及自然环境的深远影响,旨在推动商业成为向善的力量,使所有人、社区和地球受益,其核心理念是“不仅要成为世界上最赚钱的企业,更要成为对世界最有价值的企业”。

据了解,B Corp认证的评估工具是一套覆盖管理、员工、社区、环境以及客户五个板块的测评系统

——共益影响力测评(B Impact Assessment,简称BIA),通过全面测评企业的财务稳健性、社会贡献度及环境可持续性,来考察企业自身运营对员工生活、社区福祉及自然环境的深远影响。获得“共益企业”认证不仅是一种荣誉,也是企业对社会责任和可持续发展的承诺。

中德融创工场是一家致力于推动心智障碍人士就业的社会企业,由太仓台商投资协会于2014年创办,通过搭建无障碍的工作环

境,支持残障人士发挥其职业潜力,并为雇主创造多元、平等、包容的工作氛围。接下来,中德融创工场将继续发扬亮点、特色,把服务从工厂延伸到社区,并更注重环保、绿碳,进一步扩大社会影响力。



城厢镇社区卫生服务中心第六届膏方节举办 弘扬中医药文化

本报讯(记者 肖朋)11月2日,城厢镇社区卫生服务中心第六届膏方节在城厢镇国医馆举办,弘扬中医药文化,让市民近距离感受中医药的独特魅力。

本次膏方节活动为期三天,由城厢镇国医馆主办。膏方又名膏剂,具有滋补养生、调理身体等功效。活动中,相关中医专家为市民进行了膏方知识讲座,普及膏方的历史、功效、适用人群、制作方法等。同时,活动中还开展了中医免费义诊,相关中医专家为前来就诊的市民提供个性化的中医诊断和治疗建议,并根据用户的体质和健康状况,开具个性化的膏方处方。

现场,还展示了常用的中药材,让市民了解中药材的功效和鉴别方法;播放了膏方的制作过程视频,展示了膏方药材的挑选、浸泡、煎煮、浓缩、收膏等环节;作为我市第一家“五级中医馆”,城厢镇国医馆还为前来就诊的市民进行家庭医生签约。

近年来,城厢镇坚持以人民健康为中心,聚焦群众最关心、最直接、最现实的健康问题,高度重视中医药事业的发展,深入实施中医药振兴发展重大工程,围绕“药、医、养、食、游、体”全链条深耕细作,加快提升医疗卫生服务水平,为市民提供更方便、优质、高效的基层医疗和公共卫生服务。

敬老月启动暨孟河村乡邻文化节 社会事业办 横泾镇孟河村村委会



关爱老人

日前,横泾镇孟河村举办横泾镇第十五个敬老月启动暨孟河村乡邻文化节,开展反诈宣传、义务磨刀、法律宣传、糖画制作、送戏下乡等活动,深受当地村民尤其是老年人的喜爱。
记者 计海新 摄

9个动迁安置小区新建98台新能源充电桩 居民充电更便捷

本报讯(见习记者 宋沐恩)由于动迁安置小区建成时间较早,“停车难”“充电难”始终是困扰居民的烦心事。近日,浏河镇临江景观等多个小区内的新能源充电桩经调试后正式启用,为居民提供更加便捷、高效的充电服务。

动迁安置小区临江景观苑目前有1900多户居民,新能源车充电需求量较大。市城发集团旗下的市市政公用新能源有限公司工作人员介绍,本轮新能源充电桩建设,共为临江景观苑新建了两个充电站,其中小区北面安装了7台充电桩、南面安装了12台充电桩,在进一步完善小区公共区域充电设施布

局的同时,有效缓解了居民的停车充电压力。

今年3月以来,我市动迁安置小区的充电桩建设不断推进。截至目前,市市政公用新能源有限公司已在临江景观苑、紫薇苑一区、紫薇苑四区、东方花园等9个小区内,累计建设了15座充电场(站),安装了98台充电桩,已全部上线投用。为做好保障服务,各充电场站将定期开展巡检工作,对充电桩进行预防性维护,消除隐患,排除故障。同时,通过全市监管平台实时监测各充电桩的状态,为居民提供更加可靠、安全的充电环境。

“太”想“宁”来

太仓文旅招商推介会走进南京



本报讯(记者 陆媛 文/图)11月1日,太想“宁”2024太仓文旅南京招商推介会在南京总统府1912街区拉开帷幕。这场别开生面的文旅推介会由太仓市文体广电和旅游局主办,南京市行业协会、旅行社、研学机构、旅游达人、媒体记者以及太仓市景区、重点文旅企业代表等参加了此次活动。

当飞驰的高铁抵达南京南站,婉转的乐曲在1912街区响起,南京与太仓的缘分就此绵延。太仓是一座由娄东文化孕育出的江南名城,东濒长江、南邻上海,生态优美,幸福文明,一派“城在田中、园在城中”的美好景象。两地依长江而生、伴长江而兴,随着长三角一体化发展和沪宁沿江高铁的开通,两地在文旅领域的合作日益紧密。

本次推介会围绕“乡村田园”“时尚潮玩”“江海海韵”等方面,全方位推介太仓文旅产品。活动上,“休闲雅韵微度假”和“宝藏小城潮玩”两条太仓主题旅游线路正式发布,集中呈现太仓的休闲田园和时尚潮玩产品,线路还在南京全域旅游总入口——莫愁旅游平台上线,优惠的价格吸引诸多南京市民与游客现场扫码购买。

现场还专门设置了市集互动区,来自太仓各文旅企业的特色文创周边产品、农副产品、特色美食饮品等吸引了众多市民与游客。

活动中,情景剧《趣赏娄城潮玩太仓》整合太仓旅游资源,将娄东文脉、现代田园、江海魅力、时尚潮玩、野奢度假等旅游产品和新兴业态融入剧中,吸引了众多市民游

客驻足观看。国乐演奏《若市》、歌曲《太仓的路》等则生动展现了太仓的魅力和活力。

“通过这次推介会,我知道了太仓不仅有充满江南风情的沙溪古镇、浏河古镇,还有沙溪国际卡丁车中心、罗腾堡风情街、七十二家理想村等。现在从南京乘高铁一个小时就能到太仓,有机会一定会去看一看。”参加活动的一位南京市民表示。

近年来,太仓将文旅产业纳入全市“3+3”产业创新集群谋篇布局,加速构建“双核、两廊、多极”的旅游版图,全力打造“全域皆景、全域可游、全域精彩”的全域旅游发展格局。我市将以此次推介会为契机,与南京建立长效合作机制,开通直达游客快车道,实现资源互补、客源互送。

美食特色街区更新改造工程竣工 海运堤一期旧貌焕新颜

本报讯(记者 张立)海运堤是太仓著名的美食特色街区,先后获评“中国特色商业街”“江苏省放心消费示范街区”和“苏州市美丽街区”等。其中,海运堤一期投运已有13年,出现了建筑外墙老化、配套设施破损等现象,今年6月,市城投集团启动海运堤一期更新改造工程,目前项目已竣工,海运堤一期面貌、配套得到了较大提升。

记者在海运堤一期A-5、A-6幢看到,这里的外墙都已粉刷一新,平整洁白。市城投集团工作人员介绍,更新前,这两幢楼的山墙有裂缝,而且不少地方的外墙漆脱落,更新时用腻子进行了打磨,现已焕然一新。

海运堤一期中部有一处景观水池,配套建有供人行走的

木盖板,时间久了以后,不少木盖板缺失,朽烂或起翘,不仅失去了景观装饰效果,也存在一定的安全隐患。这次更新,结合车辆交通情况,将这里改造成了环道与停车场,不仅优化了此地的交通组织,还增加了38个机动车位。

海运堤一期每幢楼的外侧都设置了空调外机、通风、电气控制柜等设备,改造前,设备区用水栅栏围挡。时间久了,水栅栏出现了老化、破损现象,这次将水栅栏全部改为铝合金。此外,还在物业用房中新增了公共厕所,进一步为市民提供便利。

市城投集团工作人员表示,海运堤一期更新改造工程历时140多天,让这条美食特色街、水岸风情街旧貌焕新颜,为其注入了新的生机。

民生综合服务站(室)督导监测项目采购公告

一、项目基本情况
项目编号:SZSK2024-TC-G-061
项目名称:民生综合服务站(室)督导监测项目
二、采购预算:25.1万元
三、采购需求:详见竞争性磋商采购文件
四、合同履行期限:合同签订之日起1年
五、申请人资格要求:
1.具有独立承担民事责任的能力;2.具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度;3.具有履行合同所必需的设备和专业技术能力;4.有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录;5.参加采购活动前三年内,在经营活动中没有重大违法记录;6.法律、行政法规规定的其他条件。
六、获取采购文件:
1.报名时间:2024年11月4日起至2024年11月11日止
2.报名地点:苏州时凯项目管理咨询有限公司(太仓市上海东路333号高展商务大厦602室)
3.报名时须提供以下材料:①营业执照②法人(或负责人)授权委托书原件③法人及授权委托人身份证复印件。本次采购文件工本费为300元/份。
四、响应文件提交及开启:
1.截止时间:2024年11月15日13:00
2.地点:太仓市上海东路333号高展商务大厦602室开标间
五、公告期限
自公告发布之日起5个工作日
六、凡对本次采购提出询问,请按以下方式联系:
1.采购单位:苏州时凯项目管理咨询有限公司
2.联系方式:屠敏芝 17625570757

共建文明城市 共享美好生活